
PETA KONSEP



JADWAL RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN TK ...

Semester / Minggu : I /12
Kelompok / Usia : TK B /5-6 Tahun
Hari / Tanggal :
Alokasi Waktu : 900 menit (6 Hari) / 07.00 – 10.00 WIB
Tema / Topik : Kebersihan / Sampah

Tujuan Kegiatan 1. Anak dapa tmensyukuri nikmat yang di dapat

2. Anak dapat menunjukkan lingkungan sehat dan tidak sehat

3. Anak dapat menyebutkan sampah organic dan anorganik

4. Anak dapat mengobservasi di pabrik daur ulang sampah

5. Anak dapat memanfaatkan sampah, membuat pupuk kompos dan bank sampah

6. Anak dapat membuat suatu karya

7. Anak dapat mengenal perilaku sehat

SENIN SELASA RABU KAMIS JUMAT SABTU
SUB-SUB TEMA Daur ulang sampah Memungut sampah Sampah organik dan

anorganik
Kompos sampah Sabtu Gembira

KEGIATAN

PENYAMBUTAN

(30 Menit)

07.00-07.30 WIB

● Upacara/Berbaris

● Salam

● Pembiasaan Harian

(mencuci tangan,

menyimpan sepatu

dan tas pada

tempatnya, toilet

training)

● Bacaan IQRO

● Berbaris

● Salam

● Pembiasaan Harian (mencuci tangan, menyimpan sepatu dan tas pada tempatnya, toilet training)

● Bacaan IQRO

PEMBUKAAN

(30 Menit)

07.30-08.00 WIB

⮚ BerdoaHarian

⮚ BerbagiCerita

⮚ Apersepsi

⮚ BerdoaHarian

⮚ Nadhoman

⮚ Sholawat

⮚ Senam

⮚ Berdoa



KEGIATAN INTI

(60 Menit)

08.00-09.00 WIB

1. Guru mengajak anak

untuk melakukan

observasi tentang daur

ulang sampah

2. Guru mengajak anak

untuk membuat kolase

dari sampah plastik

Alat dan bahan :
❖ Gaambar tempat

sampah

❖ Lem

❖ Guntingan plastik

Assesment :
- Ceklis

- Hasil karya

1. Guru mengajak

anak untuk

memungut

sampah

dihalaman sekolah

2. Guru mengajak

anak untuk

menghitung

sampah yang

mereka dapatkan

Ala tdan bahan :
● Sampah

● Sapu lidi

Assesment :
- Hasilkarya

- Ceklis

- Catatan Anecdot

1. Guru mengajak

anak untuk

membedakan

sampah organik

dan anorganik

2. Guru mengajak

anak untuk

mengelompokan

sampah organik da

anorganik

Alat dan bahan :

❖ Sampah

Assesment :
- Anekdot

- Ceklis

- Hasil karya

1. Guru mengajak anak

untuk membuat

pupuk kompos dari

sampah

2. Guru Mengajak anak

untuk melipat

bentuk tempat

sampah

Alat danbahan :

❖ Sampah

❖ Hasil karya

❖ Ceklist

Assesment :
- Hasil Karya

- Ceklis

- Catatan Anecdot

1. Guru mengajak anak

menggunting bentuk

tempat sampah

2. Guru mengajak anak untuk

membaca hadist

kebersihan

Alat danbahan :

❖ Gunting

❖ LkA Tempat sampah

Assesment :
- ceklis

- hasil karya

- catatan anecdot

Puncak Tema :
1. Guru mengajak anak untuk

membakar sampah di

depan sekolah

2. Guru mengajak aanak

untuk melihat video

tentang sampah

Alat danbahan :

❖ Sampah

❖ Korek api

❖ laptop

Assesment :
- ceklis

- Catatan Anekdot

- Foto Berseri

ISTIRAHAT

(30 Menit)

09.00-09.30

✔ Mencuci Tangan

✔ Berdoa, Makan

✔ Bermain

✔ Mencuci Tangan

✔ Berdoa, Makan

✔ Bermain

✔ Pulang

✔ Mencuci Tangan

✔ Berdoa, Makan

✔ Bermain

PENUTUP

(30 Menit)

09.30-10.00 WIB

● Bercakap-cakap mengenai kegiatan yang sudah dilakukan hari ini

● Menginformasikan kegiatan untuk Esok Hari

● Berdoa Setelah Belajar

● Refleksi Kegiatan 1

minggu dengan

menonton video kegiatan

● Pengumuman untuk

kegiatan Minggu depan

● Berdo’a setelah belajar



Mengetahui,
Kepala Tk…

………………..

Ciamis,………………………………..2023
Guru Kelompok B1

………………..


